

"Пролетарский детский сад" Кизлярского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение

Регион Республика Дагестан

Телефон +7 (928) 8781314

Сайт cb.oy@mail.ru поискать данные о владельце

ИНН 0517015557

ОГРН 1070547000094

ОКПО 80423772

OKATO 82227840008

Расшифровка Кизлярский

OKATO

Факс +7 (928) 8781314

Email cb.oy@mail.ru

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
80	Группа	<u>Образование</u>
80.10.1	Основной	Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию)

Реестр недобросовестных плательщиков

"Пролетарский детский сад" Кизлярского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Пролетарский детский сад" Кизлярского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 0503300000112000007-0389554-01 опубликован 26.06.2012

Сумма	810000 RUB
Исполнитель	<u>"ЭКОДОМ", ООО</u>
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме

Срок исполнения	01.08.2012
Финансирование	
Источник	Муниципальный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4540120
Наименование	Капитальный ремонт кровли муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения "Пролетарский детский сад" Кизлярского района Республики Дагестан
Контракт № 2 опубли	кован 30.12.2012
Сумма	248500 RUB
Исполнитель	<u>"ЭКОДОМ", ООО</u>
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.12.2012
Финансирование	
Источник	муниципальный бюджет
Уровень бюджета	местный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4528060
Наименование	4528060: Здания и сооружения учебных заведений, дошкольных и внешкольных учреждений [4528651] - [4528721]

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Пролетарский детский сад" Кизлярского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Пролетарский детский сад" Кизлярского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение в ЕГРЮЛ были произведены 05.02.2007. Компания "Пролетарский детский сад"

Кизлярского района Республики Дагестан, Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 368800, Дагестан Респ, Кизлярский р-н, -, -, - и специализируется на Дошкольное образование (предшествующее начальному общему образованию). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0517015557, ОГРН 1070547000094, ОКПО 80423772.